
Comissão Censitária Estadual 
 
 

Ata da 2ª Reunião Ordinária 
 
 

 Aos dois dias do mês de outubro, de dois mil e nove, às nove horas e cinco minutos, no Plenário 

do Tribunal de Justiça do Amapá - TJAP,  município de Macapá, Estado do Amapá, foi realizada a 2ª 

Reunião Ordinária da Comissão Censitária Estadual - CCE, cuja finalidade, conforme Resolução do 

Conselho Diretor do IBGE nº 0007, de 04/05/2009, é acompanhar o planejamento dos trabalhos do Censo 

Demográfico 2010. A Comissão tem como presidente o Chefe da Unidade Estadual no Amapá, Haroldo 

Canto Ferreira e como secretário Adrimauro da Silva Gemaque - Coordenador das Comissões Censitárias. 

Estiveram presentes à solenidade os seguintes membros representantes do poder público e da sociedade 

civil:  

Cianozia Macêdo Almeida, Assessora de Comunicação do Tribunal Regional Eleitoral/TRE; 

Edmar Angelo Resende da Mata – Fundação Nacional do Índio/FUNAI; 

Elielton Vieira, representando a Srª Ana Catarina Xavier Lemos, Estatística da Fundação Nacional da 

Saúde/FUNASA; 

Francisco de Assis Souza Costa, Coordenador de Estatísticas da Secretaria de Estado de 

Planejamento/SEPLAN; 

Ivaldo Raimundo Nascimento Dantas, Sub-Secretário da Prefeitura Municipal de Macapá/PMM; 

José Dias Façanha, Diretor-Geral do Tribunal Regional Eleitoral/TRE; 

Marcus Keynes Santos Lima, Fiscal do Instituto Brasileiro de Meio Ambiente e Recursos Naturais 

Renováveis/IBAMA. 

Maria do Carmo Moraes Brito Vidal, Educadora Sócio Ambiental da Secretaria de Estado do Meio 

Ambiente/SEMA; 

Odoelson de Jesus Barbosa, Agente da Comissão Pastoral da Terra; 

Oderlei Barbosa Brito, Coordenador de Economia Rural da Secretaria de Estado do Desenvolvimento 

Rural/SDR; 

Pedro Evaristo Vieira Coqueiro, Chefe do Núcleo de Educação do Interior da Secretaria de Estado da 

Educação/SEED; 

Raimundo Pinheiro Lopes Filho, Pesquisador da Empresa Brasileira de Pesquisa 

Agropecuária/EMBRAPA; 

Silvio Wigwam Mendes Pereira, Coordenador do Núcleo de Gerenciamento e Monitoramento da 

Universidade Federal do Amapá/UNIFAP 

Uédio Robds Leite da Silva, Coordenador de Gerenciamento Costeiro do Instituto de Pesquisas 



Científicas e Tecnológicas do Estado do Amapá/IEPA; 

Veridiano Ferreira Colares, Diretor-Geral do Tribunal de Justiça do Amapá/TJAP; 

Início dos trabalhos: O Presidente deu por aberto a reunião cumprimentando a todos os presentes. Em 

seguida, agradeceu a todos pela participação e fez uma exposição da importância do apoio das instituições 

que compõem a CCE. Logo após seu agradecimento, falou sobre o Processo Seletivo Simplificado – PSS 

e relatou a baixa procura de candidatos para a inscrição no concurso. Fez um breve comentário da 

situação no interior do Estado com relação ao processo seletivo, e afirmou que o trabalho de divulgação 

do concurso está sendo desenvolvida pelas Comissões Municipais de Geografia e Estatística – CMGEs. 

Solicitou aos representantes das instituições  a colaboração na divulgação do PSS junto às suas Agências 

e Órgãos nos interiores e, em seguida, falou sobre o espaço físico que possua segurança e mobiliário 

destinado à instalação dos Postos de Coleta do IBGE, local que servirá de escritório para a equipe 

contratada e para instalação dos equipamentos que servirão para carga, recepção e transmissão dos dados 

coletados para a Central do IBGE no Rio de Janeiro – RJ. Também sugeriu a instalação de cinco postos de 

coleta em Macapá antes de encerrar o mês de dezembro e, posteriormente, distribui-los entre a zona norte 

e sul da cidade. O representante da Secretaria Estadual de Planejamento, Orçamento e Gestão, Francisco 

de Assis Souza Costa, disponibilizou um espaço físico (sala) na Secretaria para instalar um dos postos de 

coleta. A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente pelo presidente. Estiveram presentes à 

solenidade as servidoras da Unidade Estadual no Amapá: Leidiane Bello Ferreira, Analista Censitária em 

Gestão e Infraestrutura, e Maria Cassemiro de Souza, Agente de Pesquisa e Mapeamento. Encerramento 

dos Trabalhos: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata, assinada 

pelo presidente e secretario. 

  

  

 

 
 
 ________________________                                     ________________________
     Presidente        Secretário


